

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 29 июня 1982 г.

№ 104 (13566)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

## КИПИТ РАБОТА НА ЛУГАХ

**З**АГОТОВИТЬ на переводную голову крупного рогатого скота не менее 25 центнеров кормовых единиц — такую задачу решает сейчас уборочный комплекс совхоза им. Моссовета. Есть что косить, есть чем косить, и народ мобилизован для важного дела работоспособный, сознательный. Частенько подводит погода, но уж когда выдается солнечный день, каждая минута идет в дело.

Именно в такой день я попал на луг неподалеку от седьмого отделения. Скошен он был накануне, и теперь механизатор Григорий Бараев ворошил подсыхающие валки. Те, над которыми агрегат еще не проходил, плотной массой прижимались к стерне и сохраняли влагу. Зато перевернутые и переброшенные на другое место валки становились пыльными и свободно пропускали сквозь себя теплый, сухой воздух. Трава просыхала на глазах. Во всяком случае, после обеда на луг прибыли еще три агрегата. Механизаторы этих машин уже имели задание подобрать подсыхшие валки, измельчить и погрузить их в машины, чтобы доставить на четвертое отделение и заложить в траншеи по методу учхоза «Михайловское».

Предоставляю слово руководителю сеноуборочного отряда Григорию Ивановичу Корчагину:

— Сегодня погода по-настоящему сенокосная, и отряд работает в полную силу. К вечеру на лугу не останется ни одного валка. Столь оперативная работа обеспечит высокое качество сена, а в таком

случае предусматривается дополнительная оплата. Да и принимают люди, что с добрых кормов — доброе и молоко. А производство его предстоит наращивать. Этого требуют решения майского Пленума ЦК КПСС. Продовольственная программа.

Нашему отряду предстоит заготовить 1200 тонн сена. Пока готовой продукции имеем четвертую часть, но идет хороший, и темпы заготовки растут, так что с задачей справимся.

### репортаж

Иванович Корчагин. Он сказал, что часть отряда трудится на шестом отделении совхоза в Кожухове, где самые богатые травы, а часть — в Чагине. Пример показывают механизаторы мощных комплексов И. Невмержицкий, Г. Илюхин, Н. Кузьмин, Н. Тюрин, а на вывозке сена — шоферы В. Меркулов, В. Кудинов, П. Семенов, Ю. Бакушин.

К сожалению, в эти горячие для уборочного комплекса дни не обходится и без поломок. При мне на целых полчаса вышел из рабочего строя агрегат И. Невмержицкого. К чести Ивана Самойловича, он сам справился с поломкой и включился в работу. Но случается, что кто-то из механизаторов обращается за технической помощью к инженерной службе. И тогда вопрос быстро решает ответственный за это коммунист Ю. С. Панин.

Побывал я в этот день и на Чагинском лугу, который считается самым удаленным местом заготовки. Особенно мне

понравилось, как работают здесь транспортники. Несмотря на «большое плечо», они успевали делать за смену по три-четыре рейса.

Одновременно в совхозе шла заготовка другого вида грубого корма — сенажа. Технология его приготовления не терпит промедления, пагубно отражается на качестве. Это учитывали механизаторы и развили довольно высокие темпы. На 25 июня они уложили в траншеи 960 тонн сенажной массы, что составляет 60 процентов к обязательству.

Руководство, рабочий комитет поставили перед механизаторами уборочного комплекса задачу: как можно эффективнее использовать доверенную технику. Уборочные комплексы Е-301 должны ежедневно скашивать травы на площади не менее 10 гектаров, Е-280 — подбирать и измельчать по 25 тонн сена или по 37 тонн сенажной массы. Каждый из водителей автомашин, занятых на перевозке кормов, тоже имеет задание. Итоги его выполнения подводятся в конце недели, добившиеся наилучших показателей награждаются.

В эти горячие дни на лугах совхоза можно увидеть не только уборочную технику. Едва машины съезут в сарай и в траншеи урожай трав, как сюда направляются разбрасыватели минеральных удобрений, чтобы подкормить отаву, ускорить ее отрастание. А на тех участках, которые обойдены дождем, включают поливные установки орошальщики. И все это для того, чтобы обеспечить дойное стадо надежным запасом кормов на зиму.

А. КОЗЛОВ.

## ОТРЯДЫ КОСЦОВ СОРЕВНУЮТСЯ

В «Люберецкой правде» уже рассказывалось, что промышленные предприятия поселка Тураево решили внести достойный вклад в Продовольственную программу и сформировали для заготовки кормов по неудобьям три отряда. Надо сказать, что все они взяли на себя довольно солидное задание — сдать подшефным хозяйствам по 500 тонн сена. Как же идут дела?

Начальник тураевского штаба по оказанию шефской помощи селянам Николай Васильевич Кирихин сказал, что сейчас впереди отряд, кото-

рый работает в совхозе «Фоминское» и которым руководит Александр Николаевич Лазарев. Он уже сдал хозяйству 30 тонн сухого сена и имеет в заделе до 40 тонн. Однако его может очень скоро обойти в соревновании отряд Николая Романовича Степанова, добывающий корма для Константиновской птицефабрики. Готового сена он сдал чуть поменьше, но в заделе около 60 тонн.

В более трудных условиях работает отряд, которым руководит Виктор Иванович Данков. Он косит травы в Иваки-

не Можайского района. Места низкие, сырые. Дороги такие, что после дождей обычный грузовой транспорт останавливается, и вездеходам не всегда удается добраться до цели. Но косцы работают. Готовое сено укладывают в копны на возвышенных местах. Здесь оно будет запрессовано и доставлено в подшефный колхоз им. Ленина, когда подсохнут и затвердеют дороги. По сведениям, которыми располагает тураевский штаб, в копнах около 35 тонн готовых кормов для колхозного стада.

Р. СТЕПНОВА.

## ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО РАСТЕТ ПРОДАЖА МОЛОКА

Развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР, выполняя решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, животноводы опытно-производственного хозяйства «Коренево» досрочно, 17 июня, выполнили полугодовой план продажи молока государству. На заготовительные пункты отправлено 1225 тонн продукции. Дополнительно к плану до конца полугодия будет продано еще 112,5 тонны молока.

В эти дни работники молочного комплекса не снижают объема продажи продукции государству. По итогам недельной вахты они выходят в число передовых хозяйств. Так, 22 июня на заготовительный пункт сдано свыше 8

тонн молока, что на 764 килограмма больше, чем за эту дату прошлого года. Выше в сравнении с минувшим годом на 100 граммов и суточные надои. Они составляют 14 кг.

Труженики ОПХ «Коренево» ознаменовали вторую год 11-й пятилетки высокими производственными показателями. Создается прочная кормовая база. Труженики полей направляют усилия на успешное проведение заготовки грубых и сочных кормов для животноводства, накопления их запасов в расчете 22—23 центнера кормовых единиц на переводную голову.

И. СЕДОВ,  
секретарь парткома ОПХ «Коренево».

## ПОВЫШЕННОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Досрочно, к 17 июня, выполнил план полугодия на объектах Нечерноземья коллектив комбината «Инжельстрой». Этому способствовало социалистическое соревнование, посвященное 60-летию образования СССР. Недельные вахты, чествование передовиков производства существенно повысили трудовую активность наших строителей.

Новый приток творческой энергии у всего коллектива комбината вызвали решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственная программа. Строители поставили перед собой задачу еще шире развернуть на

объектах Нечерноземья соревнование за достижение высоких конечных результатов при наименьших трудовых и материальных затратах.

Наши бригады ведут сейчас работы по реконструкции и строительству новых очистных сооружений Константиновской птицефабрики. Программа рассчитана и на 1983 год. По инициативе партийной организации коллектив комбината принял обязательство к концу этого года ввести в строй действующих новые очистные сооружения.

И. ЛЕЛЯВСКИЙ,  
начальник комбината.



Постоянную настойчивость и творчество проявляет коллектив Малаховского экспериментального завода в создании новой техники для шахтеров страны. Уверенно претворяются в жизнь решения XXVI съезда партии по техническому оснащению угледобывающей отрасли. Труженики цеха гидропривода участвуют в выпуске всех машин, в которых применяется гидросистема. Цех стал одним из лучших на заводе. Неоднократно занимал призовые места в недельных вахтах, посвященных 60-летию образования СССР. Первое место присуждено ему и за 32-ю вахту (с 14 по 20 июня).

На славу трудится здесь и токарь, лучший рабочий по своей профессии Николай Сергеевич Еленкин. Четверть века отдал он уже родному предприятию. В честь 60-летия СССР Николай Сергеевич обязался выполнить задание двух лет одиннадцатой пятилетки к 7 ноября. И слово свое держит крепко. Высокое мастерство позволяет ему достигнуть поставленной перед собой цели.

На снимке: токарь 6-го разряда Малаховского экспериментального завода Н. С. Еленкин.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## УСПЕХ ВОДИТЕЛЕЙ

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР, делом отвечая на решения майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, коллектив Люберецкой автобазы треста «Москооптранс» досрочно, 23 июня, завершил план полугодия по перевозке грузов. За это время сэкономлено 18 тысяч литров бензина, а также авторезины, запасных частей и материалов на 5 тысяч рублей.

Успеху способствовало повышение уровня организации труда и ответственности исполнителей за

порученное дело. Много внимания уделяем качеству работы. Поэтому перевыполнены все технико-эксплуатационные задания. Сверх плана получено 7,5 тысячи рублей прибыли.

Проявив профессиональное мастерство, организованность, дисциплинированность, семь бригад водителей закончили полугодовое задание накануне выборов в местные органы власти. Наш коллектив приложит усилия к тому, чтобы с честью претворить в жизнь социалистические обязательства юбилейного года.

О. ПЕТРОВА,  
начальник автобазы.

## ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИИ ГАЗЕТЫ ТРУБЫ ВЫВЕЗЕНЫ

В заметке «А воз и ныне там», торжи дома № 120 по Октябрьскому проспекту Люберецкой комсомольской организации

Главный инженер управления руководители ССМУ-6 треста С. А. Семенихин сообщил в редакцию, что трубы вывезены и будут использованы на строительных объектах.

# ЗАВОД-ЮБИЛЯР

СЕГОДНЯ СЕЛЬМАШЕВЦЫ ОТМЕЧАЮТ 80-ЛЕТИЕ СВОЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ

В САМОМ конце прошлого века в Люберцах начал строиться завод для выпуска паровых машин. Недостроенный, он был куплен в 1901 году американским капиталистом Пурдэ. 16 (29-го по новому стилю) июня 1902 года состоялось его открытие. Производил завод тормоза для железнодорожных вагонов. Администрация, главные специалисты, инженеры — все иностранцы. А на рабочих местах, проливая сто потов, трудились крестьяне близлежащих селений.

Поворотным в судьбе завода стал 1910 год. Не выдержав конкуренции с фирмой Вестингауза, Пурдэ продал Люберецкий завод Международной (американской) компании жатвенных машин. Изменился профиль — здесь стали выпускать жатки, косилки, сноповязалки — набор сельскохозяйственных машин. На заводе неоднократно вспыхивали забастовки. Одна из них, самая крупная, разразилась летом 1912 года. О ней писала ленинская газета «Правда» 2, 9 и 15 июня 1912 года.

После февральской революции заводская партия, созданная в 1912 году, вышла из подполья. Первое легальное собрание состоялось 1 марта 1917 года. В нем приняли участие 14 человек во главе с верным ленинцем И. Н. Миритеевым.

Получив известие о победе Великой Октябрьской социалистической революции в Петрограде, люберецкие рабочие в тот же

день взяли власть в свои руки. А 10 ноября большой отряд красногвардейцев отправился в Москву, где в баррикадных боях пали три товарища: Зубарев, Захаров, Кириллов. Они похоронены в братской могиле, где за 12 лет до этого были погребены Ухтомский и его боевые соратники, погибшие в дни декабрьского вооруженного восстания 1905 года. 1 мая 1918 года там установлен памятник, который сохранился до наших дней.

Вихри трех революций не избавили завод от хозяйничанья заокеанских толстосумов. Только осенью 1924 года предприятие было передано государству. Началось его второе рождение. Основывается выпуск новых машин: лютотеребилки, северного комбайна и других. Часть из них работала уже не на конной, а на тракторной тяге. Завод участвовал в ВСХВ (теперь ВДНХ).

Мирный труд был прерван войной. Рабочих, ушедших на фронт, заменили их матери, жены, дети. Но трудились так, что коллектив за годы Великой Отечественной войны был награжден двумя орденами — Ленина и Трудового Красного Знамени. Поставлял он тогда продукцию для фронта.

После войны — снова выпуск мирной техники.

В октябре 1976 года принято решение об организации на заводе выпуска самоходных косилок-пюльшлок КПС-5Г. Началась генеральная реконструкция предприятия.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 июля 1977 года завод награжден третьим орденом — Октябрьской Революции.

Свой юбилей — 80-летие завода сельмашевцы встречают в обстановке, когда весь народ взялся за реализацию Продовольственной программы СССР. Почетное место в этом государственной важности деле принадлежит и люберецким сельмашевцам.

В нынешнем году завод даст сельскому хозяйству страны около 100 тысяч косилок, способных убрать только за один сезон 18 миллионов гектаров трав, в том числе 4,5 тысячи самоходных косилок-пюльшлок и 22,5 тысячи роторных КРН-2.1. Это много, но надо еще больше, а главное — лучше по качеству машин. Чтобы обеспечить по всей стране уборку трав в самые сжатые сроки, парк самоходных косилок-пюльшлок к 1990 году надо увеличить в 8,8 раза, роторных косилок — в три раза, ручных моторизованных косилок

— в 13 раз. И все это должно сделать Люберецкое производственное объединение, носящее сейчас наименование своего головного предприятия — «завод им. Ухтомского».

Славятся люберецкие своими машинами, но еще больше — своими людьми. Потомки люберецких соратников машиниста Ухтомского и профессионального революционера, члена партии с 1903 года И. Миритеева, который еще до революции создал на заводе подпольную организацию большевиков, стали известными новаторами производства, государственными деятелями, участниками всех больших событий в нашей стране. Делегатом ряда послевенных съездов партии являлся бывший директор завода Герой Социалистического Труда С. П. Попов; на XXV съезде КПСС коммунистов Подмоскovie представляла знатная станочница 20-го цеха Герой Социалистического Труда А. И. Макарецва, а на XXVI съезде КПСС — наладчица этого же цеха Л. А. Старченкова. Идет XVII съезд профсоюзозов СССР — и от завода в качестве делегата принимает участие в его работе известный изобретатель и рационализатор А. А. Леонов. Посланцем на XIX съезд ВЛКСМ был бригадир

комсомольско-молодежной бригады цеха № 27 В. В. Люльков. Старейший конструктор ГСКБ завода Б. А. Попов является лауреатом Ленинской премии, а станочник цеха № 27 М. М. Перов — лауреатом Государственной премии.

Подготовку к заводскому юбилею коллектив люберецких сельмашевцев рассматривал как важнейший этап социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия образования СССР. И на этом этапе достигнуты значительные успехи. Следуя примеру токарей цеха № 20 М. А. Глазуновой и Н. П. Копейкина, около 200 рабочих уже закончили личные задания первых двух лет одиннадцатой пятилетки. Сверх плана первого полугодия намечено дать 780 дополнительных косилок, из них 120 самоходных КПС-5Г.

Люберецкие сельмашевцы по праву гордятся своим трижды орденоносным заводом, его революционным прошлым и славным настоящим. В 20-е годы здесь неоднократно бывал Владимир Ильич Ленин, в 1949—1951 годах в литейном цехе проходил производственную практику Юрий Алексеевич Гагарин, в июле 1972 года на завод приезжал и выступал перед рабочими Фидель Кастро. Обо всех этих событиях рассказывают экспонаты заводского музея.

А. БЕЛОВ,  
Ф. ПОДОРСКИЙ,  
журналисты.

## ИЗУЧАЕМ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ

Труженики совхоза «Белая Дача» глубоко изучают решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, доклад тов. Л. И. Брежнев на Пленуме. Продовольственная программа, направленная на дальнейшее повышение благосостояния трудящихся, нашла горячий отклик и стремление конкретными делами внести достойный вклад в ее реализацию.

Партийный комитет совхоза разработал систему пропаганды основных положений этого исторического документа. Первая тема выступлений агитаторов была посвящена вопросам нового яркого проявления заботы КПСС о неуклонном повышении благосостояния народа и могущества Родины. С беседами выступили руководители основных и вспомогательных участков совхозного производства. Так, управляющая третьим отделением Т. В. Кабанова, заведующий гаражом П. С. Чуков, управляющая фермой

№ 2 А. А. Кукушкина иллюстрировали решения Пленума ЦК КПСС, доклада тов. Л. И. Брежнев конкретными примерами, рассказали о задачах, стоящих перед тружениками совхоза по реализации Продовольственной программы. Участники бесед выразили желание ударным трудом ответить на заботу партии, крепить могущество Родины, ее международный авторитет.

Вторая тема посвящена задачам коренного поворота к интенсификации всех отраслей совхозного производства. С беседами по этой теме выступили главные специалисты и руководители хозяйства.

В эти дни в совхозе ищут глубинные резервы роста производства, чтобы делом ответить на решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и увеличить вы-

пуск сельскохозяйственной продукции. Специалисты заняты сейчас разработкой плана мероприятий по развитию хозяйства в соответствии с решениями майского Пленума. С этой повесткой дня состоится вскоре совхозное партийное собрание. Коммунисты обсудят конкретные мероприятия и проявят в дальнейшем авангардную роль в реализации Продовольственной программы.

Проект плана мероприятий развития совхоза предусматривает дальнейшее совершенствование технологии производства овощей и мяса, внедрение в практику достижений науки и передового опыта, повышение уровня механизации и автоматизации, внедрение передовых форм стимулирования и организации труда, развитие социалистического соревнования в основных и вспомогательных цехах с целью ориентации на конечные результаты труда, улучшение условий труда и быта белодачников.

В. МАТЮГИН,  
секретарь парткома совхоза «Белая Дача».

## СООБЩЕНИЕ

### ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ СУДЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

Люберецкая городская избирательная комиссия в соответствии со статьями 30 и 52 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» подвела итоги выборов в Люберецкий городской народный суд.

Для выборов народных судей было образовано 10 избирательных округов.

В выборах народных судей приняли участие 99,99 процента избирателей, включенных в списки. За кандидатов в народные судьи голосовало 99,90 процента от числа избирателей.

В результате голосования все зарегистрированные кандидаты в народные судьи получили абсолютное большинство голосов и избраны народными судьями.

Всего в Люберецкий городской народный суд избрано 10 народных судей. Все они (100 процентов) имеют высшее юридическое образование. Избранные народные судьи обладают практическим опытом работы в органах юстиции, суда, прокуратуры, в советских, общественных организациях, на производстве.

Среди народных судей — 4 мужчины, или 40 процентов, 6 женщины, или 60 процентов, 1 человек, или 10 процентов, избран впервые.

Выборы народных судей прошли организованно, в полном соответствии с Законом РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР».

Список судей публикуется.

### СПИСОК НАРОДНЫХ СУДЕЙ

#### ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА, ИЗБРАННЫХ 20 ИЮНЯ 1982 г.

Кирушкин Владимир Михайлович 2-й округ,  
Колесникова Валентина Александровна 6-й округ,  
Муромцев Виктор Дмитриевич 10-й округ,  
Найденова Людмила Алексеевна 1-й округ,  
Рыбкина Александра Ивановна 3-й округ,  
Сдвиженский Волеслав Анатольевич 8-й округ,  
Семенова Тамара Тимофеевна 5-й округ,  
Толчеева Надежда Клавдиевна 9-й округ,  
Чайгештова Марианна Михайловна 4-й округ,  
Шакин Владимир Дмитриевич 7-й округ.

## СООБЩЕНИЕ

### ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 24 ноября 1981 года «Об очередных выборах народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР» на территории Люберецкого района с 1 апреля по 5 мая 1982 года состоялись выборы народных заседателей Люберецкого городского народного суда.

На основании статьи 60 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов установил результаты выборов народных заседателей.

Среди народных заседателей — 398 рабочих, или 53,1 процента, 15 колхозников, или 2 процента, 285 мужчин, или 38 процентов, 465 женщин, или 62 процента, 363 члена и кандидата в члены КПСС, или 48,4 процента, беспартийных 310, или 41,3 процента, молодежи в возрасте до 30 лет 156 человек, или 20,8 процента, 77 членов ВЛКСМ, или 10,3 процента.

Выборы народных заседателей прошли организованно, в полном соответствии с Конституцией РСФСР и Законом РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР».

## НА АГИТПЛОЩАДКЕ

По пятницам на агитплощадке в 115-м квартале собираются многие жители этого микрорайона, чтобы послушать лекцию, беседу, посмотреть выступление художественной самодеятельности. Работу здесь проводят партийная организация завода «Монтажавтоматика» и Люберецкий Дворец культуры.

На днях на агитплощадке состоялась лекция «Образование СССР — торжество ленинской национальной политики». Прочел ее лектор общества «Знание» Г. Д. Крихели. Лекция вызвала большой интерес слушателей, было задано много вопросов.

В этот вечер зрители встретились и с участниками художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры: чтецами, музыкантами, артистами народного театрального коллектива. Программа была составлена так, чтобы познакомить слушателей с русской народной музыкой, народными инструментами. Тепло встретили зрители дуэт в составе З. Бойковой (балалайка) и С. Новоселова (баян). Вариации на темы русских песен сыграл баянист М. Шишкин.

В ближайшую пятницу на агитплощадке снова намечается лекция. Тема ее — историческое значение майского Пленума ЦК КПСС. Прочтет лекцию лектор общества «Знание» В. Б. Шуфлер.

Л. БОГОСЛОВСКАЯ,  
методист Люберецкого Дворца культуры.



## МАСТЕРСТВО МОЛОДЫХ

«Решения XIX съезда ВЛКСМ — выполним!» — под таким девизом трудится сейчас молодежь района. Восприняв как боевой наказ слова тов. Л. И. Брежнев в его речи на съезде о том, что передовой линией надо считать каждый участок, где есть комсомольцы, юноши и девушки моют свой вклад в осуществление программы экономического и социального развития нашего общества.

По-ударному работает комсомольско-молодежная бригада станочников Геннадия Печенкина из изготовительного цеха деревообрабатывающего комбината № 13. Выполняя сменные нормы выработки до 150 процентов, каждый из семи членов бригады заботится о рациональном раскоре пиломатериалов, добывается максимального выхода заготовок.

НА СНИМКЕ: бригадир, молодой коммунист Геннадий Печенкин и член бригады комсомола Татьяна Ромашкина.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В КОСИНСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 20 ИЮНЯ 1982 ГОДА

Косинская поселковая избирательная комиссия в соответствии со статьями 29 и 52 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» подвела итоги выборов в Косинский поселковый Совет народных депутатов.

В выборах депутатов Косинского поселкового Совета народных депутатов приняло участие 100 процентов избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало 99,68 процента избирателей. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,32 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

### Список депутатов, избранных в Косинский поссовет

(Цифра перед фамилией обозначает номер избирательного округа, в котором избран депутат)

51 АЛЕШИНА Вера Владимировна	45 ДЕНИСОВА Алевтина Михайловна
1 АЛФЕРОВА Елена Викторовна	52 ДОЛДОНОВА Александра Алексеевна
9 БАРАНОВА Антонина Николаевна	75 ЕЛАНСКИЙ Николай Васильевич
67 БЕЛИКОВ Сергей Борисович	25 ЕРХОВА Лариса Григорьевна
2 БЕРЕЗОВСКАЯ Татьяна Ивановна	65 ЕЩЕНКО Виктор Пантелеймонович
33 БОДНАР Геннадий Воцлавович	73 ЗАИЦЕВА Вера Николаевна
41 БОГДАНОВ Леонид Павлович	43 ЗАТЮПА Валерий Петрович
50 БОРИСОВА Валентина Викторовна	57 ЗАТЮПА Петр Дмитриевич
72 БУКЛИНА Наталья Александровна	22 ЗАХАРОВА Раиса Федоровна
48 БУРЦЕВ Василий Васильевич	27 ИВАНОВ Борис Исаакович
69 БУЧНЕВА Татьяна Анатольевна	27 КАВТАРЕВ Виктор Павлович
70 БУРЛАМОВ Александр Павлович	3 КАЛИНИНА Татьяна Михайловна
58 ВАСИЛЬЧЕНКО Татьяна Александровна	28 КИРПИЧЕВ Алексей Алексеевич
61 ВАСЬКИНА Нина Андреевна	49 КОЖУХОВ Петр Григорьевич
35 ВЕДЕНИНА Любовь Николаевна	32 КОЗОДАЕВА Зоя Ивановна
21 ВОДЕНИСОВА Надежда Николаевна	24 КОНДРАШОВА Елена Васильевна
30 ГЕНЕРАЛОВА Александра Андреевна	55 КОНОВАЛОВ Иван Николаевич
4 ГРИБАНОВ Анатолий Васильевич	5 КОРНЮКОВА Надежда Николаевна
	13 КОРЯКИНА Лидия Васильевна
	44 КОСТИН Виктор Дмитриевич
	74 КУДРЯВЦЕВ Анатолий Павлович
	59 КУЗИН Николай Кузьмич

Косинская поселковая избирательная комиссия зарегистрировала избранных депутатов в Косинский поселковый Совет по всем 75 избирательным округам.

В числе депутатов 51 рабочий, или 68,0 процентов, 33 мужчины, или 44,0 процента, 16 женщин, или 56,0 процентов, 30 членов и кандидатов в члены КПСС, или 40,0 процентов, 45 беспартийных, или 60,0 процентов, молодежи в возрасте до 30 лет 23, или 30,7 процента, членов ВЛКСМ 20, или 26,7 процента.

Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Список депутатов публикуется.

ПОСЕЛКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ  
В КОСИНСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

## СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В КОТЕЛЬНИКОВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 20 ИЮНЯ 1982 ГОДА

Котельниковская поселковая избирательная комиссия в соответствии со статьями 29 и 52 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» подвела итоги выборов в Котельниковский поселковый Совет народных депутатов.

В выборах депутатов Котельниковского поселкового Совета народных депутатов приняло участие 100 процентов избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало 99,94 процента избирателей. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,06 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

### Список депутатов, избранных в Котельниковский поссовет

34 АКАЛИНСКИЙ Владимир Иванович	12 КОБЦОВА Людмила Алексеевна
41 АЛЕКСЕЕВА Татьяна Сергеевна	19 КУЗЬМИН Борис Николаевич
26 БАЛАШОВА Александра Михайловна	22 КЛИМОВ Николай Иванович
35 БЕЛЕНИКИН Евгений Яковлевич	27 КУЛАГИН Владимир Алексеевич
53 БУЯКОВ Леонид Иванович	30 КАЛИЛЕЦ Валентин Петрович
62 БУЛЮКИН Михаил Петрович	37 КАЗАРЦЕВ Владимир Павлович
71 БАЗЫЛева Нина Федоровна	45 КОЛОНТАЕВА Любовь Анатольевна
75 БУРЛАКОВ Алексей Михайлович	58 КОЛГАНОВА Елена Владимировна
6 ВАРЯЧЕВА Надежда Николаевна	60 КОНДРАТОВ Юрий Иванович
36 ГОРЯЧЕВА Валентина Александровна	67 КОРАБЕЛЬСКАЯ Нина Семеновна
42 ГВОЗДЕВА Тамара Николаевна	56 ЛЮСТ Николай Андреевич
63 ГУРЬЕВА Надежда Ивановна	29 МАКАРОВ Виталий Васильевич
18 ДИДЕНКО Степан Климентьевич	32 МУДРОВ Виктор Иванович
48 ЕГОРОВ Иван Александрович	38 МОСЯГИНА Анна Моисеевна
55 ЖУКОВ Сергей Никитович	44 МИРОНОВ Николай Дмитриевич
5 ЗАГОРУЛЬКО Любовь Николаевна	50 МИХЛИЧЕНКО Анатолий Сергеевич
66 ЗАХАРОВА Лидия Алексеевна	61 МАТЮГИН Виктор Яковлевич
4 КОНСТАНТИНОВ Александр Федорович	65 МУРАВЬЕВА Анна Федоровна
	11 НОСОВА Зоя Дмитриевна
8 КОВЫЛИН Павел Михайлович	15 НЕПША Владимир Иванович
10 КУЗЬЯЕВА Нина Васильевна	20 НЕВЕИКО Наталья Александровна

Котельниковская поселковая избирательная комиссия зарегистрировала избранных депутатов в Котельниковский поселковый Совет по всем 75 избирательным округам.

В числе депутатов 50 рабочих, или 66,7 процента, 32 мужчины, или 42,7 процента, 18 женщин, или 57,3 процента, 32 члена и кандидата в члены КПСС, или 42,7 процента, 43 беспартийных, или 57,3 процента, молодежи в возрасте до 30 лет 25, или 33,3 процента, членов ВЛКСМ 15, или 20,0 процентов.

Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Список депутатов публикуется.

ПОСЕЛКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В  
КОТЕЛЬНИКОВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

## СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ОКТЯБРЬСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 20 ИЮНЯ 1982 ГОДА

Октябрьская поселковая избирательная комиссия в соответствии со статьями 29 и 52 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» подвела итоги выборов в Октябрьский поселковый Совет народных депутатов.

В выборах депутатов Октябрьского поселкового Совета народных депутатов приняло участие 99,94 процента избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало 99,27 процента избирателей. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,73 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

### Список депутатов, избранных в Октябрьский поссовет

3 АРИФУЛИНА Татьяна Ивановна	66 ЗАГОРОДНОВ Евгений Александрович
34 АВТАЕВ Николай Михайлович	73 ЗУДИН Виктор Васильевич
69 АГИКОВ Назыр Бижарсович	55 ИВАНОВА Татьяна Петровна
4 БРЕДИХИНА Вера Ивановна	1 КУКУШКИН Анатолий Николаевич
10 БАЦУРИНА Лидия Николаевна	9 КАРИМОВА Рушанья Насыповна
23 БАШАРЕНКО Нина Алексеевна	19 КОЗЛОВ Юрий Аркадьевич
52 БЕЛЯКОВА Нина Петровна	21 КРЫШКИНА Александра Егоровна
53 БОЙКО Татьяна Владимировна	22 КАНИЩЕВ Федор Анатольевич
6 ВЛАСОВ Сергей Владимирович	33 КУЗНЕЦОВА Валентина Васильевна
65 ВОРОЖИЩЕВ Михаил Константинович	47 КУРТИН Виктор Николаевич
	56 КОЗЛОВА Нина Степановна
2 ГЕРМСДОРФ Эрика Манфредовна	58 КАШЕВАРОВ Виктор Михайлович
18 ГУРИНОВА Людмила Ивановна	59 КАРГАПолова Антонина Григорьевна
28 ГУСАКОВА Валентина Викторовна	
62 ГРЕЗНЕВА Валентина Васильевна	61 КОВКОВА Нина Михайловна
44 ГРЫЗЛОВА Надежда Степановна	67 КОРНЮХИН Анатолий Федорович
68 ДАНИЛИНА Валентина Ивановна	71 КУРУШАК Иван Ильич
12 ЕРПЫЛЕВА Лидия Ивановна	61 КОМАРОВ Алексей Сергеевич
5 ЗОЛКИНА Валентина Владимировна	75 КОРОТАЕВА Елена Борисовна
24 ЗАРИФОВА Александра Григорьевна	17 ЛОЖКИНА Клавдия Георгиевна
26 ЗУБАРЕВ Степан Федорович	

Октябрьская поселковая избирательная комиссия зарегистрировала избранных депутатов в Октябрьский поселковый Совет по всем 75 избирательным округам.

В числе депутатов 52 рабочих, или 69,3 процента, 32 мужчины, или 42,7 процента, 20 женщин, или 57,3 процента, 30 членов и кандидатов в члены КПСС, или 40,0 процентов, 45 беспартийных, или 60,0 процентов, молодежи в возрасте до 30 лет 23, или 30,7 процента, членов ВЛКСМ 15, или 20,0 процентов.

Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Список депутатов публикуется.

ПОСЕЛКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ  
В ОКТЯБРЬСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

